
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 29/04/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Απίστευτες εικόνες συνωστισμού καθημερινά στο Θεαγένειο και
άνευ προηγουμένου ταλαιπωρία για τους επισκέπτες»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Θεσσαλονίκης,
καθημερινά τεράστιος συνωστισμός επικρατεί στα εξωτερικά ιατρεία του Θεαγενείου
αντικαρκινικού νοσοκομείου της Θεσσαλονίκης που δημιουργεί μια άνευ προηγουμένου
ταλαιπωρία στους επισκέπτες του. Αιτία του προβλήματος αποτελεί η επιβολή πλαφόν
στα απογευματινά ιατρεία, που πλέον υπολειτουργούν, με αποτέλεσμα ο περισσότερος
κόσμος να συνωστίζεται στα πρωινά εξωτερικά ιατρεία του νοσοκομείου, προκειμένου
να εξυπηρετηθεί. Το υποστελεχωμένο όμως Θεαγένειο αδυνατεί να ανταπεξέλθει στο
τεράστιο κύμα των επισκεπτών, αφού μόνο στο διάστημα της πανδημίας έφυγαν 30 με
40 άτομα προσωπικό από συνταξιοδοτήσεις, ενώ προσλήφθηκαν μόλις 10 με 15 άτομα,
εκ των οποίων τέσσερις (4) μετακινήθηκαν σε άλλα νοσοκομεία. Από την άλλη, οι
ογκολογικοί ασθενείς αυξήθηκαν, λόγω του ότι όλα τα άλλα νοσοκομεία έχουν κλείσει και
δε δέχονται στα εξωτερικά ιατρεία τους, δημιουργώντας έτσι συνθήκες ασφυκτικές για το
Θεαγένειο. Το νοσοκομείο το οποίο λειτουργεί από το 1963 χτίστηκε με βάση τις τότε
ανάγκες.  Για τη σημερινή αναγκαιότητα κρίνεται πολύ μικρό,  αφού στα 120  τ.  μ.  των
εξωτερικών ιατρείων του περνούν καθημερινά περί των 500 ατόμων ασθενών και
συνοδών! Στην προσπάθεια για αποσυμφόρηση των εξωτερικών ιατρείων
αποφασίστηκε η ημερήσια νοσηλεία να μεταφερθεί σε ξενώνα στην Πυλαία, στις
εγκαταστάσεις της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. Βέβαια αυτό ίσως να
αποσυμφορήσει το Θεαγένειο, όμως θα δημιουργήσει μια άνευ προηγουμένου
ταλαιπωρία για τους ασθενείς που θα είναι υποχρεωμένοι να πηγαινοέρχονται
αποστάσεις χιλιομέτρων μεταξύ Θεαγενείου – ξενώνα, αφού άλλου είδους εξετάσεις
γίνονται στο ένα μέρος κι άλλες στο άλλο. Δυστυχώς, προβλέπεται νέα ταλαιπωρία για
το νοσούν κοινό.  Η περίσταση απαιτεί δραστικές λύσεις από την Πολιτεία.
Βραχυπρόθεσμα πρέπει να γίνουν προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού στο
Θεαγένειο και μακροπρόθεσμα να μεταφερθεί το νοσοκομείο εκτός πόλης σε
μεγαλύτερο κτήριο με χώρο πάρκινγκ. Λύσεις υπάρχουν, αλλά συνεπικουρικά απαιτείται
και πολιτική θέληση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποσυμφορήσετε τα εξωτερικά ιατρεία του Θεαγενείου και να βελτιώσετε τις συνθήκες
για τους επισκέπτες του;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες πρόσληψης υγειονομικού προσωπικού
στο Θεαγένειο και εν ευθέτω χρόνω να μεταφερθεί το νοσοκομείο εκτός πόλης σε
μεγαλύτερο κτήριο με χώρο πάρκινγκ;

3. Για ποιους λόγους έχετε απαξιώσει τη δημόσια υγεία και καθημερινά έχουμε σε όλα τα
νοσοκομεία της χώρας εικόνες συνωστισμού σαν αυτές του Θεαγενείου;

4. Γιατί τα χρήματα των φόρων των Ελλήνων πολιτών δεν τους επιστρέφονται
ανταποδοτικά σε άρτιες υπηρεσίες Υγείας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




